
Jmenováním dosavadního litoměřického biskupa Stanislava 
Přibyla pražským arcibiskupem a českým primasem se uvolnil 
biskupský stolec v  litoměřické diecézi. Nabízíme tři modlitby, 
kterými se mohou lidé (nejen v litoměřické diecézi) duchovně 
zapojit do procesu výběru nového biskupa pro diecézi.

„Prosím, abychom se společně modlili za mého nástupce. 
Hledání vhodné osoby není jen manažerská úloha apo-
štolského nuncia a Dikasteria pro biskupy, aby nakonec 

rozhodl Svatý otec, ale je to také duchovní proces,“ žádá 
kněze, jáhny i věřící Stanislav Přibyl.

•

Modlitby
za nového biskupa

I. Bože, věčný pastýři, ty sám ustavičně řídíš  
a chráníš svou církev; vyslyš naše prosby a dej,  
ať se naším novým biskupem stane ten,  
kdo se ti líbí svatostí života a bude se o tvůj lid 
starat s apoštolskou horlivostí a láskou.

    Pošli nám, prosíme, takového pastýře, který zná své 
ovce a dává za ně svůj život. Ty sám, Pane, ukaž, 
koho sis vyvolil, aby nás jako náš nový biskup učil 
žít podle evangelia a ukazoval nám cestu k tobě.

   Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána.
   Amen.



Modlitby
za nového biskupa

II. �Pane Ježíši Kriste, tys bděl na modlitbách celou noc, 
než jsi ze svých učedníků vybral apoštoly.  
Když pak oni měli doplnit svůj počet, opřeli se  
o Boží slovo a v modlitbě prosili tebe, znalce lidských 
srdcí, abys jim ukázal toho, kterého jsi vyvolil.

   Tímto povzbuzeni ti svěřujeme jmenování našeho 
nového biskupa a prosíme: veď mysl Svatého otce  
i všech, kteří nesou za tuto volbu odpovědnost.  
Dobrý Pastýři, dej nám takového pastýře, který se 
tobě líbí, který tě bude následovat, kamkoli půjdeš,  
a povede nás skrze tebe k Otci. 

   Neboť ty jsi živ a vládneš na věky.
   Amen.

III. �Bože, ty víš, jak je lidské myšlení nerozhodné  
a nejisté; na přímluvu Panny Marie, Matky tvého 
Syna, osvěcuj mysl Svatého otce a všech,  
kdo nesou odpovědnost za jmenování  
našeho nového biskupa: ať poznávají, co se ti líbí,  
a umí se správně rozhodnout. 

   Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána.
   Amen.


